
   

Příklad nákupního pokynu Stepper 

Klient chce uskutečnit nákup 2 500 ks akcií společnosti Erste Bank do ceny Kč 846 za akcii s 
využitím parametru "Ignorovat množství". Platnost pokynu klient určuje jako jednodenní. 

• Nakupované množství:  2 500 kusů 

• Limitní cena:  846 Kč 

• Parametr Ignorované množství:  250 ks 

 

Situace před zadáním pokynu: 
Kurz (Kč) Kumulovaný počet kusů   

850,20 3 650 

850,00 3 500 

849,00 1 800 

848,60 500 

848,50 320 

Nabídka 

848,50   Poslední obchod  

843,30 100 

832,50 2 050 

832,30 3 000 

832,00 4 000 

831,50 4 300 

Poptávka 

 

Situace po zadání pokynu: 

Pokyn investora je zařazen do hloubky trhu na první místo nad poptávku, jejíž kumulované 
množství je větší než námi zadaný parametr Ignorované množství. Ignorována je tedy  
poptávka 100 ks za 843,30 Kč. 

Kurz (Kč) Kumulovaný počet kusů   

850,20 3 650 

850,00 3 500 

849,00 1 800 

848,60 500 

848,50 320 

Nabídka 

848,50   Poslední obchod  

843,30 100 

842,60 2 600 

842,50 4 550 

842,00 5 500 

841,50 6 500 

Poptávka 



   

Situace po změně v poptávce: 

Na trh přišel nový pokyn na 1 000 ks s cenou 843,50 Kč. Množství je větší než námi 
Ignorované množství, náš pokyn se tedy staví o krok nad pozici nejlepší poptávky. 

Kurz (Kč) Kumulovaný počet kusů   

850,20 3 650 

850,00 3 500 

849,00 1 800 

848,60 500 

848,50 320 

Nabídka 

848,50   Poslední obchod  

843,60 2 500 

843,50 3 500 

843,30 3 600 

842,50 5 550 

842,30 6 500 

Poptávka 

 


